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Nur für Personen ab 18 Jahren. Nicht geeignet 
für Schwangere, stillende Mütter, Menschen mit 
Herz-Kreislauf-Erkrankungen und Nichtraucher.
E-Zigarette für Kinder unzugänglich aufbewahren.
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Nutzerhinweise
Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Gebrauch bitte sorgsam, um eine korrekte 
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originale bzw. empfohlene Produkte. Der Hersteller gewährleistet keinen Service und /
oder Garantie bei der Nutzung mit nicht empfohlenen Produkten. 
Für Fragen rund um das Produkt kontaktieren Sie bitte Ihren  
Fachhändler oder den Hersteller.
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Produkthinweise
Das iStick Set von SC ist eine für den ausdauernden Gebrauch konzi-
pierte E-Zigarette. Das Produkt verfügt über mehrere Schutzfunktio-
nen, die einen sicheren Gebrauch gewährleisten. Dazu gehören ein 
Kurzschlussschutz, ein Niederspannungsschutz sowie ein Schutz vor 
Überladung. Das Produkt ist auf dem neuesten Stand der Technik. 

Der Lithium-Ionen-Akku ist für den kontinuierlichen Gebrauch 
entwickelt und kann schnell aufgeladen werden. Die hochwertige 
Technik ermöglicht eine lange Lebenszeit bei hoher Leistung (bis zu 
20 W), sowie den einfachen Austausch von Komponenten. 

Mit dem iStick Set erleben Sie eine exzellente Aromaentfaltung. 

Das Gerät verfügt über einen OLED Display welcher den Ladestand 
des Akkus, den Widerstand des Verdampfers, sowie die eingestellte 
Volt-/Wattzahl anzeigt. Die Voltzahl ist auf einer Skala zwischen 3,0 
V - 5,5 V und die Wattzahl auf einer Skala zwischen 6,0 W - 20,0 W 
regelbar und somit perfekt an ihr individuelles Dampfverhalten 
anpassbar. 
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Inhalt des SC iStick Set
1 x GS-Air Mundstück
1 x GS-Air Body
2 x GS-Air Atomizer Head 
       (1,5 Ohm Bottom-Dual-Coil)
1 x GS-Air Verdampfer Basis
1 x iStick 2200 mAh (Akku) 
1 x USB-Ladekabel
1 x Netzstecker
1 x Bedienungsanleitung

Nutzerhinweise
Bitte laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. Schrauben Sie 
die Einzelteile des Produktes, wie auf der nachfolgenden Zeichnung beschrieben, 
zusammen. 
Stecken Sie den Atomizer-Head in die Atomizer-Base und schrauben Sie diese dann  
in den Verdampfer-Body (Details auf Folgeseiten). Das Mundstück können Sie einfach  
aufstecken. Schrauben Sie den Clearomizer und den SC iStick Akku zusammen.

GS-Air Clearomizer MundstückSC iStick Akku
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Tastensperre
Drücken Sie den Ein- & Aus-Schalter der iStick fünf 
mal kurz hintereinander (innerhalb von 2 Sekun-
den) um das Gerät ein- oder auszuschalten. Ein 
erfolgreiches Einschalten wird durch die Anzeige 
der aktuellen Einstellungen im Display deutlich. 
Wenn Sie das Gerät abschalten, erlischt die Anzeige 
im Display. Besonders praktisch ist diese Funktion 
für den Transport. Wir empfehlen das Abschalten 
des Akkus auch bei längerem Nichtgebrauch.

Während Sie den rechteckigen Ein-/Aus-Schalter des Geräts gedrückt halten, inhalieren 
Sie den Dampf ganz einfach über das Mundstück. Sie können die Volt-/Wattzahl regu-
lieren, indem Sie die Pfeiltasten nutzen. Je höher die eingestellte Volt-/Wattzahl, desto 
intensiver die Dampfentwicklung. Bitte beachten Sie, dass Sie vor der erstmaligen 
Benutzung den Liquid-Tank befüllen müssen, da es sonst zu Schäden an den Kompo-
nenten der SC iStick kommen kann.

Ein- & Aus-Schalter

OLED Info-Display

Pfeiltasten zur
Regelung der
Leistungsabgabe

Ein- / Aus-Schalter
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Details zum GS-Air Clearomizer
Der Clearomizer besteht aus einem Flüssigkeitsbehälter (GS-Air Body - Fassungsver-
mögen: 2,5 ml Liquid), der sogenannten Verdampfer-Basis, dem Verdampfer-Kopf und 
einem Mundstück. Durch die deutliche Trennung von Liquid- und Luftzufuhr, kann 
kein Liquid in Ihren Mund gelangen oder gar auslaufen. Der austauschbare, schnell 
und einfach zu wechselnde Verdampfer hält die Verbrauchskosten niedrig. Durch die 
Bauweise ist guter Geschmack stets garantiert.

SC iStick Eckdaten

Breite x Höhe x Tiefe 32,80 mm x 75 mm x 21 mm

Akkukapazität 2200 mAh

Leistungsabgabe bis zu 20W

Gewinde Typ 510 / eGo-kompatibel

Das Highlight des iStick Akkus ist der eingebaute OLED Display, welcher den 
Ladestand des Akkus, den Widerstand des Verdampfers, die Watt- und die Voltzahl 
anzeigt. Die Voltzahl kann individuell zwischen 3,0 V bis zu 5,5 V eingestellt werden, 
die Wattzahl entsprechend zwischen 6,0 W und 20,0 W. 
Details zur Bedienung erhalten Sie auf der nächsten Seite.Verdampfer-Basis Verdampfer-Kopf

(Atomizer-Head)
Verdampfer-Body Mundstück
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Allgemeine Bedienung zur Regelung der Leistungsabgabe 
Die Voltzahl ist individuell einstellbar zwischen 3,0 V und 5,5 V. Die Wattzahl kann zwi-
schen 6,0 W bis hin zu 20 W betragen. Eine Änderung der Volt- oder Wattzahl verändert 
auch den Geschmack und das Dampfverhalten. Je höher die eingestellte Volt- oder 
Wattzahl ist, desto intensiver die Dampfentwicklung.

Halten Sie eine der Pfeiltasten kurz gedrückt um eine automatisch fortlaufende Steige-
rung oder Minderung der Volt-/Wattzahl durchzuführen. Stoppen Sie diesen automati-
schen Lauf durch die Betätigung des entgegengesetzten Pfeils. Beschleunigen Sie die 
Steigerung oder Minderung mit einer weiteren Betätigung des Richtungspfeils auf 0,2 
Einheiten bzw. bei zweimaligem Betätigen des Richtungspfeils um 0,5 Einheiten. 

Der Akku der iStick ist ein sicherer und leistungsfähiger Lithium-Ionen-Akku der 
neuesten Generation. Kurzschlussschutz, Atomizerschutz, Tief- und Überladeschutz 
sind eingebaut. 

Wechsel des Modus VV/VW
Um zwischen den Modi VV (variable voltage) und VW (variable wattage) zu wechseln, 
drücken Sie den rechteckigen Button drei mal kurz hintereinander. 

Wechsel der Voltzahl / Wattzahl: 
Je nachdem in welchem Modus (VV oder VW) Sie sich befinden, können Sie die Volt- 
oder Wattzahl über die Pfeiltasten einstellen. 
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Wie lade ich die iStick?
Schließen Sie das USB-Kabel an den dafür vorgesehen Anschluss an der Unterseite. 
Das USB-Ladekabel können Sie wahlweise in den USB-Anschluss Ihres Computers oder 
in den Netzstecker stecken. Während des Ladevorgangs können Sie das Gerät zum 
Dampfen weiterhin verwenden.

Wie befülle ich den Tank?
Schrauben Sie die Atomizer-Base ab und füllen 
Sie, wie auf der Abbildung gezeigt, Liquid über die 
innere Seitenwand nach. Füllen Sie den Tank nicht 
bis zur oberen Kante, lassen Sie etwas Platz. Füllen 
Sie kein Liquid in den mittleren Luftkanal.

ACHTUNG
Wenn der Füllstand die Untergrenze (<10%) erreicht, kann es zu einem unangeneh-
men, leicht verbrannten Geschmack kommen. Bitte füllen Sie dann Liquid nach.  
Bitte tauschen Sie das Mundstück in regelmäßigen Abständen aus, da es bei  
längerem Gebrauch zu Abnutzung und Verunreinigungen kommen kann.USB-Ladekabel

Computer

Netzstecker

Liquid 
Zone
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Hinweise / Vorsichtsmaßnahmen
1. 10-Sek.-Schutz: Wenn Sie den rechteckigen Knopf länger als 10 Sekunden gedrückt 

halten, schaltet sich das Gerät zur Sicherheit ab. Sie erkennen dies auch anhand der 
entsprechenden Anzeige “Over 10s” auf dem Display. 

2. Bei einem Kurzschluss im Zusammenhang mit dem Atomizer zeigt Ihnen das Gerät 
dies ebenfalls im Display an “Atomizer Short” und schaltet sich automatisch ab. 
Verwenden Sie in diesem Fall einen anderen Atomizer-Head oder stellen Sie sicher, 
dass dieser richtig im Clearomizer eingesetzt ist. 

3. Wenn die Voltzahl unter 3,3 V sinkt, zeigt Ihnen der Display “Lock” an. Dieser Schutz 
löst sich automatisch, sobald die Voltzahl wieder mindestens 3,65 V beträgt. 

4. Wenn der Ladestand des Akkus unter 10% sinkt, blinkt das Batterysymbol auf dem 
Display. 

5. Versuchen Sie bei einem Defekt niemals das Gerät selbst zu reparieren.
6. Lagern Sie die E-Zigarette nie in Räumen mit sehr hohen Temperaturen oder in 

Räumen mit besonders hoher Luftfeuchtigkeit. Vermeiden Sie längere direkte 
Sonneneinstrahlung. 

7. Die geeignete Temperatur liegt für das Aufladen des Akkus bei 0°C bis 45°C und für 
den Gebrauch bei -10°C bis 60°C.

8. Beachten Sie bei der Nutzung der E-Zigarette lokale Gesetze. 
9. Halten Sie das Produkt von Kindern fern.
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Gewährleistung & Service
Sollte das Produkt nicht funktionieren oder in irgendeiner Weise defekt sein, so 
wenden Sie sich bitte direkt an den Fachhändler, von dem Sie das Produkt erworben 
haben. Für Fragen rund um die Bedienung und Verwendung wenden Sie sich  
gerne an unseren Kundenservice.

Neoclicks GmbH & Co. KG 
Stahltwiete 23
22761 Hamburg - GERMANY 
Tel: +49 (0) 40 - 609 46 718 
www.get-sc.de
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Instructions for the user
Read the usage instructions carefully before use in order to ensure correct use of the 
e-cigarette. Use only original and/or recommended products in combination with this 
product. The manufacturer shall not provide any service or warranty when non-recom-
mended products are used together with this product. 
For questions about the product, please contact your specialist retailer or the 
manufacturer.
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Notes on the product
The SC iStick Set is an e-cigarette designed for sustained use. The 
product is equipped with multiple protective features to ensure 
safety during use. This includes short-circuit protection, low voltage 
protection, as well as protection against overloading. This product is 
state of the art. 

The lithium-ion battery has been developed for sustained use and 
can be charged rapidly. The high-quality components used allow for 
a long service life while providing high performance (up to 20 W), 
and also allow for the easy replacement of parts.

The iStick set provides an excellent aromatic experience. 

The device features an OLED display which indicates the charge 
level of the rechargeable battery, the resistance of the atomizer, as 
well as the voltage/wattage values set. The voltage can be adjusted 
within a range of 3.0 V – 5.5 V and the wattage within a range of 6.0 
W – 20.0 W, allowing you to configure it to perfectly suit your vapor 
generation needs.
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Contents
1 x GS-Air mouthpiece 
1 x GS-Air Body
2 x GSAir atomizer head  
(1.5 ohm bottom dual coil)
1 x GS Air atomizer base
1 x iStick 2200 mAh (rechargeable battery)
1 x USB charging cable
1 x Power adapter
1 x Usage instructions

Instructions for the user
Using the device
Please charge the battery completely before the first use. Assemble the individual 
components of the product as described in the following diagram by screwing 
them together. Insert the atomizer head into the atomizer base and screw it into the 
atomizer body (more details on the following pages). The mouthpiece can simply be 
inserted into the device. Screw the clearomizer and the iStick battery into each other.

GS Air clearomizer MouthpieceSC iStick battery
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Button lock
Press the button on the iStick five times in quick 
succession (within 2 seconds) to turn the device on 
or off. If the device has been turned on successfully, 
the display will show the current settings. The valu-
es on the display vanish when the device is turned 
off. This feature is especially useful for transporting 
the product. We also recommend that the battery 
be switched off when the product is not used for 
long periods of time.

Inhale the vapor via the mouthpiece while holding down the square-shaped button on 
the device‘s battery. You can regulate the voltage/wattage values with the arrow keys. 
The higher the volt/watt value set, the greater the intensity of the vapor generated. 
Please note that you will need to fill up the liquid tank before using the device for the 
first time. Failure to do so may result in damage to the components of the SC iStick.

On / Off switch

OLED info display

Arrow keys  
for regulating  
power level

On / Off switch
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Detailed information on the clearomizer (GS Air)
The clearomizer consists of a liquid tank (GS Air body – capacity: 2.5 ml of liquid), the 
atomizer base, the atomizer head, and a mouthpiece. Because the liquid and air inta-
kes are separate, no liquid can enter your mouth, nor can it leak out. The replaceable 
atomizer, which can be replaced easily and quickly, keeps consumption costs low.  
Its tasteful design ensures that the product is suitable for all occasions.

iStick – Technical data

Width x Height x Depth 32.80 mm x 75 mm x 21 mm

Battery capacity 2200 mAh

Output up to 20 W

Screw thread: Type 510

The unique feature of the iStick rechargeable battery is the built-in OLED display that 
indicates the charge level of the battery, the resistance of the atomizer, and the watta-
ge and voltage values. The voltage value can be independently set within a range of 
3.0 V – 5.5 V, and the wattage value correspondingly within a range of 6.0 W to 20.0 W.

Atomizer base Atomizer head Atomizer body Mouthpiece
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The voltage value can be set independently within a range of 3.0 V and 5.5 V. The 
wattage can be a value ranging from 6.0 W to 20 W. Modifying the voltage or wattage 
value also changes the taste and the properties of the vapor. The higher the volt/watt 
value set, the greater the intensity of the vapor generated.

Press and hold down on the arrow key to trigger an automatic and continuous increa-
se or decrease of the voltage/wattage values. You can stop this automatic increase/
decrease by pressing the other arrow key. Press the arrow key to accelerate the increa-
se or decrease by 0.2 units; or by 0.5 units by pressing the arrow key twice.

The battery used in the iStick is a safe, high-performance lithium-ion battery of the 
latest generation. Short-circuit protection, atomizer protection, deep discharge protec-
tion and overload protection are built-in.

Switching between VV and VW modes
To switch between the modes VV (variable voltage) and VW (variable wattage), press 
the square button three times in quick succession.

Changing the voltage/wattage value:
Depending on which mode you are in (VV or VW), you can configure the voltage or 
wattage value using the arrow keys.
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How to charge the iStick
Connect the USB cable to the corresponding port on the bottom of the device. You 
may plug the USB charging cable into your computer‘s USB port or into the power 
adapter. You may use the device during the charging procedure.

How do I fill the tank?
Unscrew and remove the atomizer base and fill it 
with liquid via the inner side wall as shown in the 
diagram. Do not fill the tank all the way to the top. 
Leave some space free. Do not fill any liquid into 
the air channel in the middle. 

WARNING
When the fill level reaches the lower limit (<10%), an unpleasant, slightly burnt taste 
may be generated. If this happens, please add more liquid. Please replace the mouth-
piece at regular intervals, as long periods of usage may lead to wear and tear and 
cause impurities to accumulate on the mouthpiece.USB charging cable

Computer

Power 
adapter

Liquid 
Zone
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Notes/precautionary measures
1. 10-second protection: If you press and hold the square button for longer than 10 

seconds, the device automatically switches off due to safety reasons. You will know 
this has happened when „Over 10s“ appears on the display.

2. If a short circuit has occurred in combination with the atomizer, the device will also 
inform you of this by showing „Atomizer Short“ on the display, and switching off 
automatically. Should this happen, use a different atomizer head or ensure that the 
atomizer has been properly inserted into the clearomizer.

3. When the voltage value falls below 3.3 V, „Lock“ will be shown on the display. This 
protective feature is automatically disabled when the voltage rises above 3.65 V.

4. When the charge level of the battery falls below 10%, the battery symbol on the 
display will start to flash.

5. Never attempt to repair the device on your own if a defect occurs.
6. Never store the e-cigarette in rooms with extremely high temperatures or in rooms 

with extremely high humidity. Avoid long periods of direct sunlight.
7. The recommended temperature ranges for charging the battery range from 0 °C to 

45 °C and -10 °C to 60 °C for use of the product.
8. Please comply with all local laws when using e-cigarettes.
9. Keep product out of reach of children.
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Warranty & service
If the product ceases functioning or is defective in any way, please contact the speci-
alist retailer where you purchased the product. If you have any questions about the 
product‘s operation or its use, please do not hesitate to contact our customer service 
department.

Neoclicks GmbH & Co. KG 
Stahltwiete 23
22761 Hamburg - GERMANY 
Tel: +49 (0) 40 - 609 46 718 
www.get-sc.de
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Consignes utilisateur
Pour assurer une utilisation correcte, lisez attentivement ce manuel avant l‘emploi. 
Toujours utiliser avec ce produit des produits d‘origine ou conseillés. Le constructeur 
n‘assure aucun S.A.V. et/ou garantie en cas d‘utilisation de produits non conseillés. 
Pour toute question concernant le produit, merci de contacter votre revendeur ou 
le constructeur.
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Instructions produit
Le set iStick de SC est une cigarette électronique conçue pour un 
usage longue durée. Le produit dispose de plusieurs fonctions de 
protection qui assurent une utilisation en toute sécurité. Parmi 
celles-ci, on trouve une protection anti-court-circuit, une protection 
contre les basses tensions ainsi qu‘une protection contre la surchar-
ge. Le produit répond aux avancées techniques les plus récentes. 

La batterie ion-lithium est développée pour un usage continu et 
peut être chargée rapidement. Cette technique de grande valeur 
permet une longue durée de vie avec une grande puissance (jusqu‘à 
20 W), ainsi qu‘un remplacement facile des composants.

Le set iStick vous offre un excellent déploiement des arômes. 

L‘appareil dispose d‘un écran OLED qui indique l‘état de charge de 
la batterie, la résistance de l‘évaporateur et le nombre de volt/watt 
réglé. Le nombre de volt est réglable sur une échelle de 3,0 V à 5,5 
v et les watts de 6,0 W à 20,0 W, adaptant ainsi parfaitement les 
caractéristiques de la vapeur à vos goûts personnels.
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Contenu
1 x embout buccal GS-Air
1 x GS-Air Body
2 x tête atomiseur GS-Air  
      (1,5 Ohm Bottom-Dual-Coil)
1 x base évaporateur GS-Air
1 x iStick 2200 mAh (batterie)
1 x câble de chargement USB
1 x fiche d‘alimentation
1 x manuel d‘utilisation

Consignes utilisateur
Utilisation de l‘appareil
Veuillez entièrement charger la batterie iStick avant la première utilisation. Assemblez 
les différentes parties du produit comme décrit sur le schéma ci-après (visser).
Enficher la tête de l‘atomiseur dans la base de l‘atomiseur et vissez le tout dans le corps 
de l‘évaporateur (détails pour cela sur la page suivante). L‘embout buccal se place 
simplement dessus. Assemblez le clearomiseur et la batterie iStick (visser).

GS-Air clearomiseur embout 
buccal

batterie SC iStick
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Verrouillage des touches
Appuyez brièvement sur le bouton du iStick cinq 
fois de suite (en 2 secondes) pour allumer ou 
éteindre l‘appareil. Si l‘appareil s‘allume bien, l‘écran 
affiche alors les paramètres en cours. Lorsque vous 
éteignez l‘appareil, l‘affichage disparaît. Cette fonc-
tion est particulièrement pratique lors du transport. 
Nous conseillons aussi d‘éteindre la batterie en cas 
de non-usage prolongé.

Tout en maintenant appuyée le bouton rectangulaire de l‘appareil, inhalez simplement la 
fumée par l‘embout buccal. Vous pouvez régler le nombre de volt/watt avec les flèches. 
Plus les volt/watt sont élevés, plus il y a de production de fumée. Veuillez noter qu‘avant 
la première utilisation, vous devez remplir le réservoir à liquide. Si vous ne le faites pas, 
vous risquez d‘endommager le SC iStick.

Interrupteur ON/OFF

ècran d‘infos OLED

flèches pour  
règler la  
puissance

Interrupteur  
ON/OFF
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Détails clearomiseur (GS-Air)
Le clearomiseur est constitué d‘un réservoir à liquide (GS-Air Body - capacité de con-
tenance : 2,5 ml de liquide), de ce que l‘on appelle la base de l‘évaporateur, de la tête 
de l‘évaporateur et de l‘embout buccal. La circulation du liquide est nettement séparée 
de celle de l‘air. Le liquide ne risque donc pas de fuir ni de parvenir dans votre bouche. 
L‘évaporateur est remplaçable, facile et rapide à changer, les frais de maintenance sont 
donc réduits. Le choix de conception garantit un goût de bonne qualité en permanence.

Caractéristiques iStick 

Largeur  x Hauteur  x 
Profondeur 

32,80 mm x 75 mm  
x 21 mm

Capacité de la batterie 2200 mAh

Sortie jusqu‘à 20 W

Filetage Type 510

 
Le point fort de la batterie iStick est un écran OLED qui indique l‘état de charge de la bat-
terie, la résistance de l‘évaporateur et le nombre de volt/watt. Le nombre de volts peut 
être réglé selon votre goût entre 3,0 V et 5,5 v, le nombre de watts entre 6,0 W et 20,0 W.base d‘èvaporateur tète  d‘èvaporateur corps d‘èvaporateur embout buccal
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Le nombre de volts peut être réglé selon votre goût entre 3,0 V et 5,5 v. Le nombre de watts 
peut varier entre 6,0 W et 20,0 W. En modifiant le nombre de volts ou de watts, vous modi-
fiez aussi le goût et les caractéristiques de la vapeur. Plus les volts ou les watts sont élevés, 
plus il y a de production de fumée.

Maintenez l‘une des flèches appuyée un court instant pour procéder à une augmentation 
ou une réduction automatique continue du nombre de volts/watts. Arrêtez l‘incrémentati-
on automatique en appuyant sur la flèche dans l‘autre sens. Accélérez l‘incrémentation à 0,2 
unités en actionnant à nouveau la flèche ou à 0,5 unités en actionnant deux fois la flèches.

La batterie du iStick est une batterie ion-lithium de la dernière génération, sûre et puissante. 
Sont inclues une protection anti-court-circuit, une protection de l‘atomiseur et des protec-
tions contre la sous-charge et la surcharge.

Changement de mode VV/VW
Pour passer du mode VV (voltage variable) et VW (watts variables), appuyez trois fois 
de suite sur le bouton carré.

Basculement nombre de volts / nombre de watts :
Vous pouvez passer d‘un mode à l‘autre (VV ou VW) à l‘aide des flèches.
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Comment recharger le iStick
Raccordez le câble USB à la prise prévue pour cela sous l‘appareil. Vous pouvez bran-
chez le câble USB soit à votre ordinateur soit dans une prise électrique. Vous pouvez 
utiliser l‘appareil pour vapoter pendant qu‘il charge.

Comment remplir le réservoir?
Dévissez la base de l‘atomiseur et remplissez de 
liquide par la paroi latérale comme indiqué sur 
l‘illustration. Ne remplissez pas le réservoir jusqu‘en 
haut, laissez un peu de place. Ne mettez pas de 
liquide dans le canal central, réservé à l‘air. 

ATTENTION
Si le niveau de remplissage passe en dessous de la limite inférieur (<10%), cela peut 
faire apparaître un goût désagréable, légèrement brûlé. Remettez alors le liquide à 
niveau. Remplacez l‘embout buccal régulièrement car il peut s‘user ou contenir des 
impuretés après un certain temps d‘utilisation.câble de recharge USB

ordinateur

prise 
èlectrique

Liquid 
Zone
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Remarques / Précautions
1. Protec. 10 sec. : Si vous maintenez le bouton rectangulaire appuyé plus de 10 

secondes, l‘appareil s‘éteint par sécurité. Vous le voyez car la mention „Over 10s“ 
s‘afficher sur l‘écran.

2. En cas de court-circuit relatif à l‘atomiseur, l‘appareil indique de même sur l‘écran 
„Atomizer Short“ et s‘éteint automatiquement. Dans ce cas, utilisez une autre tête 
d‘atomiseur ou assurez-vous qu‘il est bien placé dans le clearomiseur.

3. Si le voltage descend sous 3,3 V, l‘écran vous affiche „Lock“ ou „Verrouillé“. Cette 
protection s‘arrête automatiquement dès que le nombre de volts repasse au-dessus 
de 3,65 V.

4. Si la charge de la batterie descend en dessous de 10%, le symbole de pile sur l‘écran 
clignote.

5. N‘essayez jamais de réparer vous-même cet appareil s‘il est endommagé.
6. Ne stockez jamais la cigarette électronique dans des pièces à très haute tempéra-

ture ou dans des pièces particulièrement humides. Évitez l‘exposition au rayonne-
ment solaire direct.

7. Pour le chargement de la batterie, la température doit être entre 0°C et 45°C, pour 
l‘utilisation, la température doit être entre -10°C et 60°C.

8. Respectez les lois locales en matière d‘utilisation de cigarette électronique.
9. Tenir ce produit hors de portée des enfants.
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Garantie & S.A.V.
Si le produit ne fonctionne pas ou présente un défaut de quelque sorte que ce soit, 
adressez-vous directement au revendeur chez qui vous vous êtes procuré ce produit. 
Pour toute question concernant le maniement et l‘usage, vous pouvez vous adresser à 
notre service clients.

Neoclicks GmbH & Co. KG 
Stahltwiete 23
D-20355 Hambourg – Allemagne 
Tél. : +49 (0) 40 - 609 46 718
www.get-sc.de
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Advertencias para el usuario
Antes de utilizar el producto, lea detenidamente el manual de instrucciones para ga-
rantizar su uso correcto. Utilice solo productos originales o recomendados en combi-
nación con él. El fabricante no garantiza el servicio posventa ni la garantía si se utilizan 
productos no recomendados. Si tiene preguntas sobre el dispositivo, póngase en 
contacto con su distribuidor o con el fabricante.
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Advertencias sobre el producto
El set iStick de SC es un cigarrillo electrónico pensado para su uso 
frecuente. El producto dispone de varias funciones de protección 
que garantizan un uso seguro del mismo, como la protección frente 
a cortocircuitos, baja tensión y sobrecargas. El producto ofrece la 
tecnología más avanzada. 

La batería de iones de litio está desarrollada para un uso prolonga-
do y se carga rápidamente. Además, su tecnología de gran calidad 
permite una vida larga, aun con un rendimiento alto (de hasta 20 W), 
así como un cambio fácil de los componentes.

Con el iStick disfrutará de una experiencia de vapeo excelente. 

El dispositivo cuenta con una pantalla OLED que muestra el nivel de 
batería, la resistencia del atomizador y el voltaje/vataje. El voltaje se 
puede ajustar desde 3,0 V hasta 5,5 V y el vataje, desde 6,0 W hasta 
20,0 W, por lo que se adaptan a su forma de vapear individual a la 
perfección.
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Contenu
1 x boquilla GS-Air
1 x cuerpo GS-Air
2 x cabezales del atomizador GS-Air  
      (Bottom Dual Coil de 1,5 ohmios)
1 x base del atomizador GS-Air
1 x batería iStick 2200 mAh
1 x cable de carga USB
1 x adaptador de red
1 x manual de instrucciones

Advertencias para el usuario
Utilización del dispositivo 
Antes de utilizar el cigarrillo electrónico por primera vez, cargue la batería completa-
mente. Enrosque las piezas del producto tal y como se muestra en el dibujo siguiente.
Introduzca la cabeza del atomizador en la base del atomizador y enrosque esta última 
en el cuerpo del atomizador (para ver detalles, consulte las páginas siguientes). Encaje 
la boquilla y enrosque el claromizador a la batería del iStick.

Claromizador GS-Air BoquillaBatería SC iStick
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Bloqueo del botón
Para encender o apagar el dispositivo, pulse el 
botón del iStick cinco veces rápidamente, en un 
plazo de dos segundos. Si se ha encendido correcta-
mente, se mostrarán los ajustes actuales en la 
pantalla. Cuando apague el dispositivo, se apagará 
la pantalla. Esta función es muy práctica para trans-
portar el producto. También recomendamos apagar 
la batería si no se va a utilizar el dispositivo durante 
un tiempo prolongado.

Mientras mantiene pulsado el botón cuadrado del dispositivo, inhale el vapor a través de 
la boquilla. Puede utilizar las flechas para ajustar el voltaje/vataje. Cuanto más alto sea 
el voltaje/vataje, más intensa será la formación de vapor. Tenga en cuenta que, antes de 
utilizar el producto por primera vez, deberá llenar el depósito de líquido para no dañar 
los componentes del SC iStick.

Botón de apagado  
y encendido 

Pantalla OLED informativa

Flechas para 
regular la 
potencia

Botón de apagado  
y encendido 
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Detalles del claromizador (GS-Air)
El claromizador está compuesto por un depósito de líquido (cuerpo GS-Air, capacidad 
de 2,5 ml), la denominada base del atomizador, el cabezal del atomizador y una boquilla. 
Gracias a la clara separación entre el suministro de líquido y el de aire, el líquido no 
puede llegar a la boca ni derramarse. El atomizador, que se puede cambiar fácil y rápida-
mente, permite que los costes de consumo sean bajos. Además, su diseño garantiza un 
sabor agradable en todo momento.

Detalles del claromizador (GS-Air)

Anchura  x Altura  x 
Profundidad 

32,80 mm x 75 mm  
x 21 mm

Capacidad  
de la batería

 
2200 mAh

Salida hasta 20 W

Rosca tipo 510

Lo más destacado de la batería del iStick es la pantalla OLED integrada, que muestra el 
nivel de batería, la resistencia del atomizador, el vataje y el voltaje. El voltaje se puede 
ajustar individualmente desde 3,0 V hasta 5,5 V y el vataje, entre 6,0 W y 20,0 W.Base  

del atomizador
Cabeza  
del atomizador

Cuerpo  
del atomizador

Boquilla
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El voltaje se puede ajustar individualmente desde 3,0 V hasta 5,5 V y el vataje, entre 6,0 W y 
20,0 W. El cambio de voltaje o vataje también modifica el sabor y el vapeo. Cuanto más alto 
sea el voltaje o vataje, más intensa será la formación de vapor.

Mantenga pulsada una flecha brevemente para que el voltaje/vataje aumente o disminuya 
de forma automática y continua. Para detener este aumento o disminución automáticos, 
pulse la flecha opuesta. Puede acelerar el aumento o disminución a 0,2 unidades pulsando 
de nuevo la flecha una vez y, pulsándola dos veces, a 0,5 unidades.

La batería del iStick es una batería de iones de litio segura y potente de última generación. 
Incorpora protección frente a cortacircuitos, baja tensión y sobrecargas, así como protec-
ción del atomizador.

Cambio del modo VV/VW
Para cambiar entre los modos VV (voltaje variable) y VW (vataje variable), pulse el 
botón cuadrado tres veces rápidamente.

Cambio del voltaje/vataje
Dependiendo de en qué modo se encuentre (VV o VW), puede utilizar las flechas para 
ajustar el voltaje o el vataje.
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¿Cómo se carga el iStick?
Conecte el cable USB a la conexión provista en la parte inferior y enchufe el cable USB 
al puerto USB del ordenador o al adaptador de red. Puede utilizar el dispositivo para 
vapear durante el proceso de carga.

¿Cómo se recarga el depósito?
Desenrosque la base del atomizador y vierta el 
líquido por la pared lateral interna, tal y como se 
muestra en la imagen. No rellene el depósito hasta 
el borde superior, deje un poco de espacio. No 
vierta líquido en el canal de aire central. 

ATENCIÓN
Si el nivel de líquido es muy bajo (<10 %), puede que note un sabor desagradable 
y ligeramente a quemado. Cuando esto pase, llene el depósito de líquido. Cambie 
la boquilla regularmente, ya que esta puede desgastarse y ensuciarse tras su uso 
prolongado.Cable USB

Ordenator

Adaptor 
de red

Liquid 
Zone
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Advertencias/Medidas de precaución
1. Protección de 10 segundos: si mantiene pulsado el botón cuadrado durante más 

de 10 segundos, el dispositivo se apagará por seguridad. Esto se mostrará en la 
pantalla con el mensaje «Over 10s».

2. Cuando se produzca un cortocircuito relacionado con el atomizador, aparecerá el 
mensaje «Atomizer Short» en la pantalla y el dispositivo se apagará automáticamen-
te. En este caso, utilice otro cabezal del atomizador o asegúrese de que este esté 
instalado correctamente en el claromizador.

3. Cuando el voltaje descienda por debajo de 3,3 V, se mostrará el mensaje «Lock» en 
la pantalla. Esta protección se anulará automáticamente cuando el voltaje ascienda 
a 3,65 V como mínimo.

4. Cuando el nivel de la batería se encuentre por debajo del 10 %, el símbolo de la 
batería parpadeará en la pantalla.

5. En caso de detectar defectos, no intente reparar nunca el dispositivo personalmente.
6. Nunca guarde el cigarrillo electrónico en lugares con temperaturas muy altas ni con 

una humedad excesiva. Evite la exposición prolongada del producto a la luz solar 
directa.

7. La temperatura idónea para cargar la batería es de entre 0 °C y 45 °C y, para utilizar 
el producto, de entre -10 °C y 60 °C.

8. Utilice el cigarrillo electrónico de acuerdo con la legislación local.
9. Mantenga el producto alejado del alcance de los niños.
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Garantía y servicio posventa
Si el producto no funcionara o tuviera algún defecto, diríjase directamente al distribui-
dor donde lo haya adquirido. Si tiene preguntas sobre el uso o el manejo del producto, 
póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente.

Neoclicks GmbH & Co. KG 
Stahltwiete 23
22761 Hamburgo - ALEMANIA
Tel.: +49 (0) 40 - 609 46 718
www.get-sc.de
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Avvertenze per l’utilizzatore 
Leggere attentamente le istruzioni prima dell’uso in modo da assicurare l’impiego cor-
retto della sigaretta elettronica. Segnaliamo che in combinazione con questo articolo 
vanno usati solo prodotti originali o altri consigliati. Il produttore non fornirà assistenza 
e/o garanzia nel caso si utilizzino articoli non consigliati. Per altre informazioni sul 
prodotto preghiamo contattare il rivenditore autorizzato più vicino o il produttore 
stesso.
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Note sul prodotto
Il set iStick di SC è una sigaretta elettronica pensata per un utilizzo 
prolungato e dispone di diverse funzioni atte a garantirne l’impiego 
sicuro. Tra queste, le protezioni da corto circuito, da basso voltaggio 
e da sovraccarica. La sigaretta corrisponde all’attuale stato dell’arte. 

La batteria agli ioni di litio è stata concepita per un impiego conti-
nuativo e si carica rapidamente. Il livello tecnologico avanzato della 
batteria assicura lunga durata a elevata potenza (fino a 20 W)  
e inoltre la facile sostituzione dei componenti. 

Con il set iStick SC l’aroma si sviluppa in tutta la sua intensità. 

La sigaretta dispone di un display OLED indicante il livello di carica 
della batteria, la resistenza dell’atomizzatore
e inoltre il valore Volt/Watt impostato. Il voltaggio è regolabile 
su una scala da 3,0 V a 5,5 V, i Watt su una scala da 6,0 W a 20,0 W, 
dunque in modo perfettamente adattabile alle singole esigenze di 
atomizzazione.
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Contenuto
1 x beccuccio GS-Air
1 x corpo GS-Air 
2 x teste atomizzatore GS-Air  
   (resistenza bottom dual coil da 1,5 Ohm)
1 x base atomizzatore GS-Air 
1 x batteria iStick 2200 mAh 
1 x cavo USB per la carica 
1 x spina elettrica 
1 x istruzioni per l’uso 

Avvertenze per l’utilizzatore
Utilizzo dell’apparecchio
Prima di essere messa in funzione la prima volta, la batteria della sigaretta va caricata 
completamente. Assemblare i vari componenti del prodotto come indicato nell’illustra-
zione in basso. Inserire la testa dell’atomizzatore nella relativa base e fissarla avvitandola 
sul corpo dell’atomizzatore (per i dettagli vedi anche le pagine successive). Il beccuccio si 
fissa a incastro con grande facilità. Infine assemblare il clearomizzatore e la batteria iStick.

Clearomizzatore GS-Air BeccuccioBatteria SC iStick
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Tasto di blocco 
Premere brevemente il tasto iStick per cinque volte 
consecutive (entro 2 secondi) per accendere o 
spegnere la sigaretta. Visualizzando le impostazioni 
correnti, il display segnalerà la corretta accensione. 
Spegnendo il dispositivo si spegne anche il display. 
Questa funzione è molto pratica, in particolare per 
portare la sigaretta sempre con sé. Consigliamo 
di spegnere la batteria anche in caso di inutilizzo 
prolungato.

Tenendo premuto il tasto quadrato, inalare il vapore attraverso il beccuccio. E’ possibile 
regolare i Volt/Watt utilizzando semplicemente i tasti a freccia. Quanto più alto il valore 
Volt/Watt impostato, tanto più intenso sarà lo sviluppo di vapore. Importante: a precede-
re la prima messa in funzione è necessario riempire la cartuccia di liquido, per evitare di 
danneggiare i componenti del set iStick SC.

Tasto ON/OFF 

Indicatore a display OLED

Tasti a freccia 
l‘erogazionie

Tasto ON/OFF 
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Dettagli clearomizzatore (GS-Air)
Il clearomizzatore si compone di una cartuccia per il liquido (corpo GS-Air, capacità 2,5 ml di 
liquido), di una base atomizzatore, di una testa atomizzatore e di un beccuccio. Grazie alla 
netta separazione tra l’apporto del liquido e dell’aria, il liquido non può arrivare alla bocca 
del fumatore né fuoriuscire. L’atomizzatore, sostituibile in modo semplice e rapido, permet-
te di contenere i costi di consumo. La sua struttura garantisce il buon aroma nel tempo.

Dati iStick

Lunghezza  x Altezza  x 
Larghezza 

32,80 mm x 75 mm  
x 21 mm

Capacità batteria 2200 mAh

Potenza di erogazione fino a 20 W

Filettatura tipo 510

Una caratteristica di spicco della batteria iStick è il display OLED incorporato che indica il 
livello di carica della batteria, la resistenza dell’atomizzatore, il valore in Watt e il voltag-
gio. Il voltaggio è regolabile a piacere su una scala da 3,0 V a 5,5 V, e i Watt di conseguen-
za su una scala da 6,0 W a 20,0 W. Base  

atomizzatore
Testa dell‘  
atomizzatore

Corpo 
atomizzatore

Beccuccio
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Il voltaggio è regolabile a piacere entro un range da 3,0 V a 5,5 V, il valore in Watt può variare da 6,0 
a 20,0 W. La variazione dei valori di cui sopra comporta una variazione dell’aroma e dell’atomizzazi-
one. Quanto più alto il valore di Volt/Watt impostato, tanto più intenso sarà lo sviluppo di vapore.

Per ottenere un aumento o una riduzione graduale in automatico del valore in Volt/Watt, tenere 
premuto brevemente uno dei tasti a freccia. Utilizzando il tasto a freccia opposto si interrompe 
il processo automatico. E’ possibile intensificare l’aumento o la riduzione del valore azionando 
ancora una volta il tasto a freccia per impostare a 0,2 unità, oppure premendolo due volte per 
impostare a 0,5 unità.

La batteria della sigaretta iStick è un accumulatore agli ioni di litio di nuova generazione, sicuro ed 
efficiente, che integra la protezione da corto circuito, la protezione dell’atomizzatore, la protezione 
da sottocarica e sovraccarica.

Passaggio da modalità VV a VW
Per passare da modalità VV (variable voltage) a VW (variable wattage), premere bre-
vemente il tasto quadrato per tre volte consecutive.

Regolazione Volt/ Watt:
In base alla modalità impostata (VV o VW) è possibile regolare il voltaggio o il valore in 
Watt utilizzando i tasti a freccia.
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Come si carica iStick
Collegare il cavo USB all’apposita presa presente sul fondo. Il cavo USB di carica si può 
collegare al computer oppure alla rete mediante la spina elettrica. Durante la carica è 
possibile utilizzare la sigaretta.

Come riempire la cartuccia
Svitare la base dell’atomizzatore e versare il liquido 
lungo la parete interna, come da illustrazione. Non 
riempire la cartuccia della sigaretta fino all’orlo, 
lasciando invece un po’ di spazio. Evitare di versare 
liquido nella canaletta di mezzo. 

ATTENZIONE
Quando il livello raggiunge la soglia minima (<10%), la sigaretta potrebbe sviluppare 
un leggero e sgradevole gusto di bruciato. In questo caso è necessario aggiungere 
liquido. Il beccuccio va sostituito a intervalli regolari, perché in caso di lungo inutilizzo 
si potrebbe usurare, accumulando inoltre sporcizia.Cavo USB di carica

Computer

Spina 
elettrica

Liquid 
Zone
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Avvertenze / Precauzioni 
1. Protezione 10 sec: se si tiene premuto il tasto quadrato per oltre 10 secondi, la 

sigaretta per sicurezza si spegne. Il display riporta in questo caso il messaggio “Over 
10s”.

2. Anche in caso di corto circuito dovuto all’atomizzatore l’apparecchio manda una 
segnalazione tramite il display, “Atomizer Short”, e si spegne in automatico. In ques-
to caso va cambiata la testa dell’atomizzatore oppure va controllato che la testa sia 
correttamente inserita nel clearomizzatore.

3. Se il voltaggio scende sotto il valore di 3,3 V, il display segnala “Lock”. Questo blocco 
di protezione è rimosso in automatico non appena il voltaggio torna a salire, raggi-
ungendo un valore di almeno 3,65 V.

4. Quando la carica della batteria scende sotto il 10%, sul display lampeggia il simbolo 
della batteria.

5. In caso di malfunzionamento non tentare mai di riparare l’apparecchio di propria 
iniziativa.

6. Non riporre mai la sigaretta elettronica in ambienti a temperature elevate o con un 
tasso di umidità particolarmente alto. Evitare l’esposizione diretta ai raggi del sole.

7. La temperatura ideale per caricare la batteria va da 0°C a 45°C, e da  10°C a 60°C per 
l’impiego.

8. Nell’utilizzare la sigaretta elettronica vanno rispettate le leggi locali vigenti.
9. Tenere la sigaretta lontana dalla portata dei bambini.
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Garanzia e assistenza 
In caso di non funzionamento o di difetti del prodotto, preghiamo rivolgersi diretta-
mente al rivenditore autorizzato presso il quale la sigaretta elettronica è stata acquista-
ta. Per tutte le domande riguardanti la manutenzione e l’utilizzo è a disposizione il 
nostro servizio clienti.

Neoclicks GmbH & Co. KG 
Stahltwiete 23
22761 Amburgo - GERMANIA
Tel.: +49 (0) 40 - 609 46 718
www.get-sc.de
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Gebruikerstips
Lees vóór het gebruik zorgvuldig de bedieningshandleiding zodat een juist gebruik 
gegarandeerd wordt. Gebruik alleen originele resp. aanbevolen producten in combi-
natie met dit product. De fabrikant geeft geen service en/of garantie als dit product 
met niet-aanbevolen producten wordt gebruikt. Neem bij vragen over het product 
contact op met uw vakhandelaar of met de fabrikant.
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Product-instructies
De iStick-set van SC is een E-sigaret die ontworpen is voor langdurig 
gebruik. Het product is met meerdere beschermingsfuncties uitge-
rust, waarmee een veilig gebruik is gegarandeerd. Deze omvatten 
onder meer een kortsluitbeveiliging, en onderspanningsbeveiliging 
en een overbeladingsbeveiliging. Het product is uitgevoerd met de 
modernste technologieën. 

De lithium-ionaccu is ontworpen voor continugebruik, en kan snel 
worden opgeladen. Dankzij de hoogwaardige technologie is een 
lange levensduur mogelijk bij een hoog vermogen (tot 20 W), en is 
het gemakkelijk om onderdelen te vervangen.

De iStick-set biedt u een uitstekende aroma-ontwikkeling.  

Het apparaat beschikt over een OLED-display dat de laadtoestand 
van de accu, de weerstand van de verdamper, en het ingestelde 
voltage/wattage aangeeft. Het voltage is instelbaar tussen 3,0 V - 5,5 
V; het wattage is instelbaar tussen 6,0 W - 20,0 W; waarmee deze 
perfect aan uw individuele dampgedrag kan worden aangepast.

82 83SC iStick™ – NEDERLANDSSC iStick™ – NEDERLANDS



Inhoud
1 x GS-Air mondstuk
1 x GS-Air Body
2 x GS-Air Atomizerkop  
      (1,5 Ohm Bottom-Dual-Coil)
1 x GS-Air verdamper basis
1 x iStick 2200 mAh (accu)
1 x USB-oplaadkabel
1 x netstekker
1 x bedieningshandleiding

Gebruikerstips
Gebruik van het apparaat
Laad de accu vóór het eerste gebruik volledig op. Schroef de losse onderdelen van het 
product samen, zoals op de volgende afbeelding is weergegeven.
Steek de Atomizerkop in de Atomizerbasis, en schroef deze daarna in de verdamperbody 
(meer informatie hierover kunt u op de volgende pagina‘s vinden). Het mondstuk kunt u 
er simpelweg opsteken. Schroef de Clearomizer en de iStick-accu met elkaar vast.

GS-Air Clearomizer MondstukSC iStick accu
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toetsblokkering
Het apparaat wordt in- of uitgeschakeld door de 
knop van de iStick vijfmaal achter elkaar (binnen 
2 seconden) in te drukken. Aan de weergave van 
de actuele instellingen in het display is duidelijk te 
zien dat het apparaat is ingeschakeld. De weergave 
in het display dooft als u het apparaat uitschakelt. 
Deze functie is bijzonder praktisch tijdens transport. 
Ook als de accu langere tijd niet wordt gebruikt 
adviseren wij om deze uit te schakelen.

Inhaleer de damp heel eenvoudig door het mondstuk, terwijl u de rechthoekige knop 
ingedrukt houdt. U kunt het voltage/wattage instellen met de pijltoetsen. Hoe hoger het 
ingestelde voltage/wattage is, hoe intensiever de dampontwikkeling wordt. Let er op 
dat de liquidtank gevuld moet zijn vóór het eerste gebruik, omdat er anders schade kan 
ontstaan aan de onderdelen van de SC iStick.

Aan/uit-schakelaar 

OLED informatiedisplay

Pijltoetsen 
voor vermogen- 
sinstelling

Aan/uit-schakelaar 
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Details Clearomizer (GS-Air)
De Clearomizer bestaat uit een vloeistofreservoir (GS-Air body – inhoud: 2,5 ml liquid), de 
zogenaamde verdamperbasis, de verdamperkop en een mondstuk. Doordat de toevoer 
van liquid en lucht duidelijk van elkaar gescheiden zijn, kan er geen liquid in uw mond 
komen. Dankzij de snel en eenvoudig te vervangen verdamper blijven de gebruikskosten 
laag. De constructie staat garant voor een voortdurende goede smaakbeleving.

Gegevens iStick

Breedte  x Hoogte  x 
Diepte 

32,80 mm x 75 mm  
x 21 mm

Accucapaciteit 2200 mAh

Vermogen tot en met 20 W

Schroefdraad type 510

Het opvallende kenmerk van de iStick-accu is het ingebouwde OLED-display, dat de 
laadtoestand van de accu, de weerstand van de verdamper, en het ingestelde voltage of 
wattage aangeeft. Het voltage is individueel instelbaar tussen 3,0 V - 5,5 V; het wattage is 
dienovereenkomstig instelbaar tussen 6,0 W - 20,0 W.Verdamperbasis Verdamperkop Verdamperbody Mondstuk
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Het voltage is individueel instelbaar tussen 3,0 V - 5,5 V; het wattage is dienovereenkomstig instelbaar 
tussen 6,0 W - 20,0 W. Een wijziging van het ingestelde voltage of wattage wijzigt tevens de smaak en het 
dampgedrag. Hoe hoger het ingestelde voltage of wattage is, hoe intensiever de dampontwikkeling 
wordt.

Als u één van de pijltoetsen kort ingedrukt houdt verkrijgt u een automatisch doorlopende verhoging 
resp. verlaging van het voltage/wattage. De automatische doorloop wordt gestopt door de tegengestel-
de pijltoets in te drukken. U kunt de verhoging of de verlaging versnellen met stappen van 0,2 eenheden 
door de pijltoets nogmaals in te drukken, of met 0,5 eenheden door de pijltoets tweemaal in te drukken.

De accu van de iStick is een veilige en krachtige lithium-ionaccu van de nieuwste generatie. De accu heeft 
een ingebouwde kortsluitbeveiliging, Atomizerbeveiliging, diepontladings- en overbeladingsbeveiliging.

Wisselen tussen de standen VV/VW
U kunt wisselen tussen de standen VV (variabel voltage) en VW (variabel wattage) door 
de rechthoekige knop driemaal achter elkaar kort in te drukken.

Wijzigen van het ingestelde voltage / wattage:
Afhankelijk van de actuele stand (VV of VW) kunt u het voltage of wattage met de 
pijltoetsen instellen.
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Hoe laad ik de iStick op?
Sluit de USB-kabel aan op de daarvoor bedoelde aansluiting aan de onderzijde. De 
USB-kabel kan naar keuze op de USB-aansluiting van uw computer of op de netstekker 
worden aangesloten. Tijdens het opladen kunt u dampen met het apparaat.

Hoe vul ik het reservoir?
Schroef de Atomizerbasis eraf, en vul met liquid aan 
de binnenzijde van de buitenwand, zoals is weer-
gegeven op de afbeelding. Vul het reservoir niet tot 
aan de bovenkant, laat een klein luchtlaagje over. 
Vul geen liquid in het middelste luchtkanaal. 
 

LET OP
Als de liquid beneden de ondergrens (< 10%) komt, kan er mogelijk een onaangena-
me, licht verbrande smaak ontstaan. Vul in dat geval liquid bij. Vervang het mondstuk 
regelmatig, omdat er na langer gebruik slijtage en verontreiniging kan ontstaan.SB-oplaadkabel

Computer

Netstekker

Liquid 
Zone
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Tips / veiligheidsmaatregelen
1. 10-sec.-beveiliging: Als u de rechthoekige knop gedurende meer dan 10 seconden 

ingedrukt houdt, wordt het apparaat uitgeschakeld uit veiligheidsoverwegingen. 
Dit is op het apparaat te zien aan de weergave “Over 10s” op het display.

2. In het geval van kortsluiting in combinatie met de Atomizer wordt dit eveneens 
weergegeven op het display; het apparaat schakelt zichzelf automatisch uit. 
Gebruik in dat geval een andere Atomizer-kop, of controleer of deze juist in de 
Clearomizer is geplaatst.

3. Als het voltage lager wordt dan 3,3 V, wordt “Lock” op het display aangegeven. 
4. Als de laadtoestand van de accu lager wordt dan 10%, knippert het batterijsymbool 

op het display.
5. Probeer nooit om het apparaat zelf te repareren bij een defect.
6. Bewaar de E-sigaret nooit in ruimten met zeer hoge temperaturen of vochtigheden. 

Langdurig direct zonlicht moet worden vermeden.
7. De geschikte temperaturen voor het opladen van de accu liggen tussen 0 °C en  

45 °C, en voor het gebruik tussen -10 °C en 60 °C
8. Houd u bij het gebruik van de E-sigaret aan de lokale wetgeving.
9. Houd het product uit de buurt van kinderen. 
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Garantie en Service
Mocht het product niet functioneren of op een andere manier defect zijn, dient u 
rechtstreeks contact op te nemen met de vakhandelaar bij wie u het product hebt 
aangeschaft. Voor vragen over de bediening en het gebruik bent u welkom om contact 
op te nemen met onze klantenservice.

Neoclicks GmbH & Co. KG 
Stahltwiete 23
22761 Hamburg - GERMANY
Tel: +49 (0) 40 - 609 46 718
www.get-sc.de
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Wskazówki dla użytkownika
Przed użyciem produktu należy dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi, aby 
zapewnić prawidłowe korzystanie z produktu. Wraz z produktem należy stosować 
wyłącznie oryginalne lub rekomendowane dodatki. Producent nie zapewnia serwisu 
i/lub gwarancji w razie stosowania produktów innych producentów. W razie pytań 
związanych z produktem należy skontaktować się z autoryzowanym dealerem lub 
producentem.
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Wskazówki dotyczące produktu
Zestaw iStick SC to e-papieros zaprojektowany do długotrwałego 
użytkowania. Produkt jest wyposażony w szereg funkcji ochronnych 
zapewniających bezpieczne stosowanie. Są to: ochrona przed zw-
arciem, zabezpieczenie przed zbyt niskim napięciem oraz ochrona 
przed przeciążeniem. Produkt oparty jest na najnowocześniejszych 
rozwiązaniach technicznych. 

Akumulator litowo-jonowy zapewnia długotrwałe działanie, a jego 
czas ładowania jest bardzo krótki. Zaawansowana technika umożli-
wia długi czas działania przy wysokiej wydajności (do 20 W) oraz 
łatwą wymianę komponentów. 

Zestaw iStick oferuje jedyne w swoim rodzaju doznania  
aromatyczne. 

Urządzenie zawiera wyświetlacz OLED, na którym wyświetlają się 
stan naładowania akumulatora, opór parownika oraz ustawiona 
liczba woltów/watów. Liczba woltów regulowana jest na skali od 3,0 
V do 5,5 V, a liczba watów na skali od 6,0 W do 20,0 W, a tym samym 
dostosowuje się do indywidualnych upodobań użytkownika.
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Zawartość
1 x GS-Air ustnik
1 x GS-Air korpus
2 x GS-Air głowica atomizera  
      (1,5 oma, dolna, dwugrzałkowa)
1 x GS-Air podstawa parownika
1 x iStick 2200 mAh (akumulator)
1 x kabel ładujący USB
1 x wtyczka sieciowa
1 x instrukcja obsługi

Wskazówki dla użytkownika
Stosowanie urządzenia
Przed pierwszym użyciem należy maksymalnie naładować akumulator. Części produktu 
połączyć ze sobą, jak pokazano na rysunku.
Umieścić głowicę atomizera w podstawie atomizera i przykręcić ją do korpusu parownika 
(szczegóły na kolejnych stronach). Ustnik można po prostu nałożyć. Połączyć ze sobą 
Clearomizer i akumulator iStick.

Clearomizer GS-Air UstnikAkumulator iStick SC
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Blokada przycisków
Naciśnij przycisk iStick pięć razy z rzędu (krótkie, 
kolejne naciśnięcia) w ciągu 2 sekund, aby włączyć 
lub wyłączyć urządzenie. Wskazanie aktualnych 
ustawień na wyświetlaczu informuje o włączeniu. 
Po wyłączeniu urządzenia gaśnie wskaźnik na 
wyświetlaczu. Funkcja ta jest szczególnie prakty-
czna podczas transportu. Zalecamy wyłączanie 
akumulatora także w przypadku dłuższej przerwy  
w użytkowaniu.

Przytrzymując wciśnięty przycisk urządzenia, należy wdychać parę poprzez ustnik. Ist-
nieje możliwość regulacji liczby woltów/watów przy użyciu przycisków ze strzałkami. Im 
wyższa jest ustawiona liczba woltów/watów, tym bardziej intensywne jest wytwarzanie 
pary. Przed pierwszym użyciem należy napełnić zbiorniczek na płyn, ponieważ w przeci-
wnym razie mogą wystąpić uszkodzenia komponentów SC iStick.

Wtącznik i wytącznik 

Wyświetlacz OLED

Przyciski 
ze strzatkami 
do regulacji mocy

Wtącznik i 
wytącznik 
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Clearomizer (GS-Air) – Szczegóły
Clearomizer składa się z pojemnika na płyn (korpus GS-Air – pojemność: 2,5 ml płynu), tak 
zwanej podstawy parownika, głowicy parownika oraz z ustnika. Dzięki jednoznacznemu 
rozdzieleniu systemu doprowadzania płynu i powietrza płyn nie może dostać się do ust ani 
wyciekać. Łatwo i szybko wymienialny parownik pozwala zmniejszyć koszty użytkowania. 
Konstrukcja urządzenia zapewnia stale dobry smak.

iStick Parametry

Szerokość  x Wysokość  
x Głębokość 

32,80 mm x 75 mm  
x 21 mm

Pojemność  
akumulatora

 
2200 mAh

Wyjście do 20 W

Gwint Typ 510

Interesującym rozwiązaniem akumulatora iStick jest zamontowany wyświetlacz OLED, 
który wyświetla stan naładowania akumulatora, opór parownika, liczbę watów i woltów. 
Liczbę woltów można indywidualnie ustawiać w zakresie od 3,0 V do 5,5 V; liczbę watów 
można ustawiać w zakresie od 6,0 W do 20,0 W.Podstawa 

parownika
Glowica 
parownika

Korpus 
parownika

Ustnik
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Liczba woltów jest indywidualnie ustawiana w zakresie od 3,0 V do 5,5 V. Liczba watów może 
wynosić od 6,0 W do 20 W. Zmiana liczby woltów lub watów zmienia smak i właściwości 
pary. Im wyższa jest ustawiona liczba woltów lub watów, tym bardziej intensywne jest 
wytwarzanie pary.

Przytrzymaj krótko wciśnięty jeden z przycisków ze strzałkami, aby automatycznie zwięks-
zyć lub zmniejszyć liczbę woltów/watów. Zatrzymaj automatyczny bieg poprzez naciśnięcie 
strzałki w przeciwnym kierunku. Przyspiesz zwiększanie lub zmniejszanie, nadal naciskając 
przycisk ze strzałką, z krokiem 0,2, lub dwukrotnie naciskając przycisk ze strzałką, z krokiem 
0,5 jednostki.

Akumulator iStick to bezpieczny i wydajny akumulator litowo-jonowy najnowszej generacji. 
Zawiera zintegrowane zabezpieczenia przed zwarciem, wyładowaniem i przeładowaniem.

Zmiana trybu VV/VW
Aby zmienić tryb VV (variable voltage) na VW (variable wattage) – lub na odwrót – 
naciśnij trzy razy, krótko przytrzymując, prostokątny przycisk.

Zmiana liczby woltów / liczby watów:
W zależności od wybranego trybu (VW lub VW) można ustawić liczbę woltów lub 
watów przyciskami ze strzałkami.
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Ładowanie iStick
Podłącz kabel USB do odpowiedniego gniazda na dolnej stronie. Kabel USB można 
podłączyć do gniazda USB w komputerze lub do wtyczki sieciowej. Podczas ładowania 
można używać urządzenia do wytwarzania pary.

Napełnianie pojemnika
Odkręć podstawę atomizera i wlej płyn po we-
wnętrznej ściance, jak pokazano na rysunku. Nie 
napełniaj pojemnika do górnej krawędzi, pozostaw 
nieco wolnej przestrzeni. Nie wlewaj płynu do 
środkowego kanału powietrza. 
 

UWAGA
AGdy poziom napełnienia zbliży się do dolnej granicy (<10%), może wystąpić niepr-
zyjemny posmak spalenizny. Należy wówczas dolać płynu. Ustnik należy regularnie 
wymieniać, gdyż przy dłuższym użytkowaniu mogą występować zużycie i zanieczys-
zczenia.sieciowy USB

komputer

ladowarka- 
adapter

Liquid 
Zone
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Wskazówki / Środki ostrożności
1. Zabezpieczenie 10 sekund: Jeśli prostokątny przycisk będzie naciśnięty dłużej niż 

przez 10 sekund, urządzenie wyłączy się w ramach zabezpieczenia. Można to rozpo-
znać na podstawie odpowiedniego wskazania „Over 10s” na wyświetlaczu.

2. W przypadku zwarcia w związku z atomizerem urządzenie wyświetli na wyświet-
laczu wskazanie „Atomizer Short” i automatycznie wyłączy się. W takim przypadku 
należy zastosować inną głowicę atomizera lub upewnić się, że jest ona prawidłowo 
włożona do Clearomizera.

3. Jeśli liczba woltów spadnie poniżej 3,3 V, na wyświetlaczu wyświetla się wskazanie 
„Lock”. Takie zabezpieczenie jest automatycznie dezaktywowane, jeśli liczba woltów 
ponownie będzie wynosić przynajmniej 3,65 V.

4. Jeśli stan naładowania akumulatora spadnie poniżej 10%, miga symbol baterii na 
wyświetlaczu.

5. W razie usterki nie wykonywać napraw samodzielnie.
6. Nie przechowywać e-papierosa w pomieszczeniach o bardzo wysokich tempera-

turach lub w pomieszczeniach o bardzo wysokiej wilgotności. Unikać dłuższego 
bezpośredniego nasłonecznienia.

7. Odpowiednia temperatura podczas ładowania akumulatora wynosi od 0°C do 45°C, 
a podczas użytkowania od  10°C do 60°C.

8. Podczas używania e-papierosa należy przestrzegać lokalnych przepisów.
9. Przechowywać produkt w miejscu niedostępnym dla dzieci.
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Gwarancja i serwis
Jeśli produkt nie działa lub jest w jakikolwiek sposób uszkodzony, należy skontaktować 
się bezpośrednio z autoryzowanym dealerem, od którego produkt został zakupiony. 
W kwestiach związanych z obsługą i użytkowaniem należy kontaktować się z naszym 
Działem Obsługi Klienta.

Neoclicks GmbH & Co. KG 
Stahltwiete 23
22761 Hamburg – NIEMCY
Tel: +49 (0) 40 - 609 46 718
www.get-sc.de
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